

大阪府決議若府立學校與私立學校合計 兩校以上停課，則府內全部學校停課

駐大阪辦事處派駐人員

大阪府於 26 日舉行新冠肺炎對策本部會議，決定如府立學校出現具有密切接觸史的學生或教師，將會實施停班或停課之措施。如府立學校與私立學校中合計有 2 校以上實施停課，為防止感染擴大，將要求大阪府內全部學校停課。

如府立學校中出現密切接觸者，將會依照與確診者接觸之情形判斷是否進行停班或停課之措施。

此外，也將透過教育委員會要求大阪府內市町村的學校實施停班或停課，亦要求私立學校實施相同對應措施。如學校內出現確診者則將採取更進一步的措施。

大阪府另研討學生或教職員確診的情況下，學校應立即停課 2 個禮拜，如因社團等活動與其他學校有交流，則會要求該地區的多所學校實施停課等措施。如府立學校及私立學校中合計有 2 校以上實施停課，將會要求大阪府內全部學校採取停課 2 週之措施。

大阪府吉村洋文甫知事於會議中表示「考慮到全國的肺炎感染情形，我們必須以地區內有確診者為前提擬定對策」，希望獲得大眾理解。

而大阪市松井一郎市長於 26 表示如判斷市內感染風險擴大，將會討論讓市立中小學提前放春假。

資料來源：2020 年 2 月 26 日，日本經濟新聞

<https://www.nikkei.com/article/DGXMZO56101050W0A220C2AC8Z00/>